河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

关于做好当前疫情防控工作的通知 (20号)

各单位、各部门,附属张掖人民医院:

2021年11月8日,党委书记狄生奎主持召开河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部第18次调度会议,传达学习了甘肃省教育厅高校(含高职院校)疫情防控专责组《关于科学精准做好全省高校疫情防控和有序恢复教育教学正常秩序工作的通知》精神;通报了今日一办九组工作及包抓工作进展情况;听取了一办九组关于学校防范区统筹疫情防控和复学工作准备情况的汇报,讨论了各组工作方案。根据当前疫情防控形势,就下一步学校疫情防控工作作了安排。

经过全校上下的共同努力和辛勤付出,学校疫情防控工作取得阶段性成果。根据张掖市新冠肺炎疫情防控指挥部和甘州区新冠肺炎疫情联防联控领导小组相关规定,学校从管控区调整为防范区。为做好学校防范区疫情防控工作,重点做好以下六个方面工作。

一是要科学研究,依规依据,精准制订学校防范区统筹疫情防控和复学方案。要严格按照《高等学校新冠肺炎疫情防控技术方案(第四版)》《新型冠状病毒肺炎防控方案(第八版)》

规定,根据《张掖市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室关于印发张掖市关于分步分区有序做好社区管控等级调整工作的意见的通知》和《甘州区新冠肺炎疫情联防联控领导小组关于调整部分居民小区管控等级的通告》要求,落实教育厅高校疫情防控和有序恢复教学正常秩序工作的通知》精神、制订学校防范区统筹疫情防控和复学方案,确保做到依法防控、精准施策。要审发挥统筹协调职能,加大统筹协调力度,确保各组工作环境和、无缝衔接、万无一失;一办九组要加快修订完善学校方案,结合"一校三区一院"实际情况,由大策及各组工作方案,结合"一校三区一院"实际情况,市区东军及各组工作方案,结合"一校三区一院"实际情况,市区市大军及各组工作方案,结合"一校三区一院"实际情况,进步校防范区统筹疫情防控和复学的各项工作。

二是机制不变,责任不松,严格执行复学方案。要继续坚持发挥临时党组织作用,做好"三进一深入",做好"五员",做好五个重点关注,抓好五项职责落实,坚持疫情防控机制不变。要保持责任不松,学校领导、党委常委要继续深入一线加强督查指导;二级学院领导要切实履行主体责任,管理好自己的学院,包抓好学生公寓,落实好每一个楼层、宿舍管理责任;班主任要认真管好自己的班级,宿舍长认真管好自己宿舍的学生,上下贯通,靠实靠细四级包抓责任。要严格执行复学各项工作方案,做到各环节分工明确、对接精准、运行有序。要继

续严格落实一校三区封闭管理要求,管严校门,借助信息化手段,对教师及学生的请假、师生外出就医、各类务工人员等管得更加精细、更加高效、更加人性化。一办九组要认真研究政策,加快工作进度,修订完善方案,尽快报批市区防控部门及教育厅审批后组织实施。

三是优化组织,加强督导,确保教育教学质量。要优化组织线上线下教学、实验室教学等各类教育教学活动,做到学生课时数不减、老师教学任务不减,确保完成本学期教学计划。要加强教学质量督导,确保线上线下教育质量等质同效,教育教学水平不断提高。

四是强化排查,加大整治,确保校园安全稳定。要始终保持高度重视高度警惕,坚持常态化抓好校园安全稳定,严格落实各级各部门安全责任,突出抓好重点领域、重点部位、重点环节,任何时候不放松。要加强工作的预判性精准性,对校内经营门店开放、学生消费、学生洗浴、学生公寓管理等可能存在的风险隐患,加强预设分析研判,通过精准有效的措施进行科学合理的管控,让各项举措更加有力有效。

五是密切关注,科学研判,确保学校疫情管控。要准确把握复杂舆论环境,加强对风险点的预判研判,增强舆情应对管控能力。宣传部要加大对各单位各部门的舆情管控指导,为十九届六中全会胜利召开营造和谐稳定校园环境。

六是统筹兼顾,目标导向,确保完成学校各项年度任务。 要统筹抓好学校防范区疫情防控和各项工作,按照学校年度工 作计划完成教学科研任务、十四五规划编制、第四次党代会召 开、教代会召开、硕士点建设及巡视整改等各项工作任务,强 弱项补短板,确保全年目标任务高质量完成。

